Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 252 Freitag, 29.12.2006 124. Jahrgang

Alpha Kraft Holding GmbH, bisher in Wetzikon ZH, CH-020.4.031.550-1, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 156 vom 15. 08. 2005, S. 15, Publ. 2973950). Statutenänderung: 13. 12. 2006. Firma neu: Unique Swiss Invest Consulting GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Unique Swiss Invest Consulting S.à r.l.) (Unique Swiss Invest Consulting S.a g.l.) (Unique Swiss Invest Consulting S.a g.l.) (Unique Swiss Invest Consulting Ltd liab. Co). Sitz neu: Buchs ZH. Domizil neu: Meierwiesenstrasse 38, 8107 Buchs. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt Beratung in einzigartigen, sicheren und qualitativ hoch stehenden Finanzinstrumenten, Kauf und Verkauf sowie dauernde Verwaltung von Beteiligungen jeglicher Art an anderen Unternehmungen bzw. von Wertschriften und Immaterialgüterrechten jeglicher Art. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten und sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder errichten. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundeigentum und Wertschriften zu erwerben, zu belasten, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern.

Tagebuch Nr. 34675 vom 21.12.2006 (03702272 / CH-020.4.031.550-1)